



Παλλήνη 8-12-2024

προς

Αρ. Πρ. 108

όλους τους συναδέλφους

**Η υποχρηματοδότηση και κατάργηση των σχολικών επιτροπών οδήγησαν
σε οικονομική ασφυξία των σχολείων.**

Επαρκής κρατική χρηματοδότηση για την κάλυψη του συνόλου των αναγκών.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Σε καθεστώς οικονομικής ασφυξίας και αδυναμίας κάλυψης άμεσων και καθημερινών αναγκών τους βρίσκονται οι σχολικές μονάδες του Συλλόγου μας (και όχι μόνο) από την έναρξη της σχολικής χρονιάς.

Η κατάργηση των σχολικών επιτροπών, το πέρασμα της κάλυψης των πάγιων αναγκών των σχολικών μονάδων απευθείας στους Δήμους, η πάγια προκαταβολή των 500€ στα σχολεία (που δεν έχει καταβληθεί στα περισσότερα από τα σχολεία του Συλλόγου μας) κάνει την κατάσταση εφιαλτική! Υπάρχουν σχολεία που δεν έχουν χρήματα να καλύψουν ούτε τα αναλώσιμα που είναι απαραίτητα για την καθημερινή τους λειτουργία (π.χ. μελάνια, χαρτί φωτοτυπικού, καθαριστικά κ.α.) ενώ δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που διευθυντές και προϊσταμένες βάζουν ακόμα και το χέρι στην τσέπη για την κάλυψη αυτών των αναγκών.

Από την αρχή της σχολικής χρονιάς βιώνουμε το σχέδιο απαξίωσης του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης στην χώρα μας . Ο σύλλογος έγκαιρα είχε προειδοποιήσει πως μοναδικός σκοπός της κατάργησης των σχολικών επιτροπών ήταν η μεταφορά της χρηματοδότησης των σχολικών μονάδων στους χορηγούς και στους γονείς ! Η κατάργηση των σχολικών επιτροπών βρήκε τις δημοτικές αρχές απροετοίμαστες , βέβαια το πλαίσιο του νόμου που περιγράφει τον νέο τρόπο χρηματοδότησης των σχολικών μονάδων είναι απόλυτα γραφειοκρατικό και αναποτελεσματικό που ουσιαστικά τίθεται σε αμφισβήτηση αν έστω τα ψυχούλα που προβλέπει για την χρηματοδότηση τους φθάσουν ποτέ στα σχολεία **Οι σχολικές μονάδες είναι σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης εξαιτίας αυτής της κατάστασης!**
Πρωτοβουλία αγωνιστικής παρέμβασης στα δημοτικά συμβούλια των περιοχών ευθύνης του συλλόγου μας .

Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας :

Προετοιμάζουμε παραστάσεις διαμαρτυρίας και παρέμβαση μας στα δημοτικά συμβούλια της περιοχής μας. Καλούμε σε αυτές τους συλλόγους γονέων και την τοπική ΕΛΜΕ . Στο χρονικό διάστημα έως να οριστούν οι ημερομηνίες των παραστάσεων διαμαρτυρίας καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να ενημερώσουν με ηλεκτρονικό μήνυμα στο mail του συλλόγου συγκεκριμένες ελλείψεις για να κατατεθούν στο δημοτικό συμβούλιο του κάθε δήμου .

Ο πρόεδρος



Παναγιώτης Ευαγγέλου



Η γραμματέας



Χαρά Γαλανοπούλου